

від 27 грудня 2016 року

№ 368-р

Про стан реалізації в районі
державної політики щодо захисту
прав та законних інтересів дітей

Заходи з реалізації в районі державної політики щодо захисту прав та законних інтересів дітей проводяться належним чином. Приділяється значна увага питанням соціального та правового захисту прав дітей, організації роботи по виявленню дітей, які втрачають зв'язок з батьками або залишаються без їх нагляду, запобіганню бездоглядності, безпритульності, поліпшенню умов життя, розвитку, виховання і освіти дітей, особливо тих, які перебувають у складних і надзвичайних умовах, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 01 грудня 2016 року в районі проживають: 4859 неповнолітніх, 55 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою, піклуванням, 28 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в 12 прийомних сім'ях, 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають у кімнаті тимчасового перебування дитячого відділення Голованівської центральної районної лікарні, 67 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов'язків, 3 дітей стосовно яких скоєно фізичне насилля в сім'ї.

Протягом поточного року службою у справах дітей райдержадміністрації (далі – служба) проведено 2 засідання координаційної ради у справах дітей, 15 засідань комісії із захисту прав дитини, де розглядалися питання згідно плану та які виникали у процесі роботи.

Службою проводиться індивідуально-профілактична робота з батьками та дітьми з категорії з неблагополучних сімей. Так, протягом звітнього періоду побувало на індивідуальному профілактичному прийомі 25 батьків зазначених категорій.

З метою поліпшення стану справ з питання захисту прав дітей в районі проводяться щомісячні рейди «Діти вулиці», «Вокзал». Протягом 2016 року службою було проведено 85 рейдів по населених пунктах району.

З метою здійснення контролю за виконанням Закону України «Про освіту», в частині здобуття дітьми повної середньої освіти та виявлення дітей,

які з 01 вересня 2016 року не приступили до занять у загальноосвітніх навчальних закладах та мають систематичні пропуски занять щомісячно службою перевіряється відвідування учнями загальноосвітніх шкіл району та професійно-технічного училища № 38. З учнями, які мають систематичні пропуски занять, або взагалі не відвідують навчальні заклади та їх батьками проводиться відповідна профілактична робота.

Протягом вересня-жовтня поточного року службою проведено Всеукраїнський профілактичний захід «Урок». Неповнолітніх, які не приступили до навчання не виявлено.

У районі створено 12 прийомних сімей і передано на виховання та спільне проживання 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою ведеться повний облік дітей, стосовно яких виникли підстави для усиновлення. Станом на 12 грудня 2016 року на такому обліку перебуває 31 дитина. 10 дітей зазначеної категорії навчаються в інтернатних закладах області, 4 дітей – в Кіровоградському будинку дитини, 15 дітей виховуються та проживають в прийомних сім'ях, 2 дітей – у дитячому будинку сімейного типу.

У районі створено Реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із 90 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку, 6 дітей мають у власності земельні паї, 8 дітей – житло та 74 – право на користування житлом. У 8 дітей житло відсутнє, їх поставлено на квартирний облік виконками сільських, селищних рад для надання їм соціального житла.

З метою відзначення в районі 01 червня 2016 року Дня захисту дітей 84 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, вручено продуктові набори на загальну суму 2473 грн. за кошти районного бюджету.

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 23 грудня 2016 року № 31:

1. Службі у справах дітей райдержадміністрації, відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Голованівському відділу поліції Головного управління Національної поліції в області, виконкомам сільських, селищних рад:

сприяти влаштуванню в сімейні форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

продовжувати практику проведення рейдів «Діти вулиці», «Сім'я і діти»;

продовжувати практику проведення перевірок по місцях масового збору молоді по виявленню фактів продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім, додержання правопорядку серед неповнолітніх;

удосконалювати форми та методи виховної та просвітницької роботи серед учнів загальноосвітніх шкіл та професійно-технічного училища № 38 щодо прав дітей, профілактики правопорушень та попередження дитячої злочинності;

вживати заходів щодо попередження вчинення насильства стосовно дітей у сім'ї та у навчальних закладах району;

здійснювати постійний контроль за виконанням Закону України «Про освіту», «Про попередження насильства в сім'ї», умовами проживання та виховання дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та проживають у благополучних сім'ях.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

М.КОПЄВСЬКИЙ